



# ఎప్రిల్ నుంచి సన్న బియ్యం

- తెల్లరేషన్ కార్డు దారులకు పంపిణీ
- ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి
- కృష్ణా జలాల విషయంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వైఫల్యం
- నల్లగొండ అభివృద్ధిపై బీఆర్ఎస్ వైఫల్యం
- కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

**సూర్యాపేట, మార్చి 23:** సూర్యాపేట జిల్లా పాలకవీడు మండలం జాన్ పహాడ్ వద్ద మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణలో సన్న బియ్యం పంపిణీ, నల్లగొండ జిల్లాకు సంబంధించిన అభివృద్ధి ప్రణాళికలు, కాంగ్రెస్ భవిష్యత్ లక్ష్యాల గురించి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇరిగేషన్, సివిల్ సప్లై శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, 'తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి కుటుంబానికి ఏప్రిల్ నెల నుండి సన్న బియ్యం అందుబాటులోకి వస్తుంది. ముఖ్యంగా హుజూర్ నగర్ నుండే ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కోరాం.' అని తెలిపారు.

మిగతా 3 లో

# బార్లపై మామూళ్ల వార్!

మామూళ్ల జాబితాలో కొత్తగా చేరిన బార్లు ఫుడ్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఆఫీస్ ఆదేశాలంట



..2 లో

# మన బాలగం

సామాన్య డి ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

24-03-2025

సోమవారం

పేజీలు 4

f x www.manabalagam.com



# కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లో విఫలం

బీఆర్ఎస్ పార్టీ మళ్ళీ అధికారంలోకి

- 27న కరీంనగర్ వేదికగా రజతోత్సవ సభ • బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

**కరీంనగర్, మార్చి 23:** తెలంగాణలో గత 14 నెలలుగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లో విఫలమైందని కేటీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. అన్ని కల సమయంలో ఉచిత పథకాల పేరుతో ప్రజలను మోసగించి, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత హామీలను అమలు చేయకుండా వెనక్కు తగ్గిందని ఆయన ఆరోపించారు. రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ సర్కార్ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను తిలోదకాలు ఇచ్చిందని మండిపడ్డారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మళ్ళీ అధికారంలోకి రావడానికి పూర్వోత్సాహంగా ముందుకు సాగుతుందని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. అందులో భాగంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటనలు నిర్వహించాలని ఆయన నిర్ణయించారు. ఇప్పటికే సూర్యాపేటలో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించిన కేటీఆర్, మార్చి 23న కరీంనగర్ పర్యటనకు సిద్ధమయ్యారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ (ప్రస్తుత బీఆర్ఎస్) స్థాపనకు 25 సంవత్సరాలు పూర్తవుతున్న సందర్భంగా, ఈ నెల 27న కరీంనగర్ వేదికగా రజతోత్సవ సభను నిర్వహించాలని పార్టీ నిర్ణయించింది. ఈ సభను విజయవంతం చేసేందుకు పార్టీ శ్రేణులు ఇప్పటికే కసరత్తు ప్రారంభించాయి. ఆదివారం బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్, ఇతర కీలక నేతలు కరీంనగర్ చేరుకున్నారు.

మిగతా 2 లో

# అవినీతి రహిత సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి

ఎన్ హెచ్ఆర్ సి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ భద్రయ్య



..3 లో



బీఆర్ఎస్ అభినాయకుడికి బీదర్ లో దొంగనోట్లు ముద్రించే ప్రింటింగ్ ప్రిస్ గత ఎన్నికల్లో దొంగనోట్లు పంచారు కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్



హైదరాబాద్, మార్చి 23 : కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలను తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఆదివారం నాంపల్లిలోని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు బీదర్ లో దొంగనోట్లు ముద్రించిన ఆయన ఆరోపణలు చేశారు. అక్కడ ముద్రించిన నకిలీ నోట్ల ఎన్నికల సమయంలో పంపిణీ చేసినట్లు ఆరోపించారు. తెలంగాణ బీఆర్ఎస్ పాలనలో తీవ్రంగా అప్పులపాలైందని, ప్రస్తుతం రాష్ట్రంపై రూ.6 లక్షల కోట్లకు పైగా అప్పు ఉందని ప్రభుత్వం అంగీకరిస్తోందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూములు అమ్ముకుంటూ ఉద్యోగులకు జీతాలు చెల్లించలేని పరిస్థితి ఏర్పడిందని, కమీషన్ వ్యవస్థ మరింత పెరిగి 15 నుంచి 18 శాతానికి చేరిందని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఉద్యోగులకు అనేక హామీలు ఇచ్చిందని, కానీ ఆ హామీలను అమలు చేయడానికి కనీసం రూ.8 వేల కోట్లకు పైగా నిధులు అవసరమని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ విధానాలను చూస్తే మరికొన్ని నెలల్లో ఉద్యోగులకు జీతాల కోసం కూడా తీవ్ర సంక్షోభం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించారు. రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకోకపోతే ప్రభుత్వానికి గట్టి ప్రతిస్పందన ఎదురవుతుందని బండి సంజయ్ హెచ్చరించారు. రైతుల కష్టాలను పట్టించుకోని ప్రభుత్వం బాగుపడదని, రైతులు నిశ్చయిస్తే ప్రభుత్వాలే మార్చగలరని అన్నారు. నరేంద్రమోడి నేతృత్వంలోని ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఎఫ్పీఎస్ వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేయడం అవసరమని ఆయన తెలిపారు.

మైనారిటీలను చెడుగా చూపించేలా బీజేపీ వ్యూహం

దీల్లీ, మార్చి 23: బీజేపీ ప్రభుత్వం తీసుకురాబోతున్న 'వక్స్ బిల్లు'పై కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జైరాం రమేష్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇది సామాజిక సామరస్యాన్ని దెబ్బతీస్తుందని, మైనారిటీలను చెడుగా చూపిస్తుందని బీజేపీపై విమర్శలు చేశారు. ముస్లింలు వారి మతపరమైన సంప్రదాయాలను నిర్వహించే హక్కుని కోల్పోవడంతో పాటు వక్స్ పరిపాలనను బలహీన పరచడం వంటి లోపాలు బిల్లులో ఉన్నాయని ఆరోపించారు. తప్పుడు ప్రచారం చేసి, మైనారిటీలను చెడుగా చూపించడమే బీజేపీ వ్యూహమని అన్నారు. వక్స్ బిల్లు రాజ్యాంగంపై దాడిగా అభివర్ణించారు. 'వక్స్ సవరణ బిల్లు-2024 అనేది బీజేపీ వ్యూహంలో భాగం. మన ప్రత్యేకమైన బహుళ మత సమాజంలో శతాబ్దాల నాటి సామాజిక సామరస్య బంధాలను దెబ్బతీసేందుకు నిరంతరం ప్రయత్నం చేస్తోంది. తప్పుడు ప్రచారాన్ని వ్యాప్తి చేస్తోంది. పక్షపాతాలను సృష్టిస్తోంది. తద్వారా వారిని చెడుగా చూపించడం, మతంతో సంబంధం లేకుండా పౌరుల సమాన హక్కులను, రక్షణ హామీలను ఇచ్చే రాజ్యాంగాన్ని నీరుగార్చడం' అని అన్నారు. ఎన్నికల్లో లాభాల కోసం మన సమాజాన్ని, మైనారిటీ వర్గాల సంప్రదాయాలను, సంస్కృతి కించపరచడం బీజేపీ వ్యూహమని అన్నారు. 'వక్స్ లను నిర్వహించడానికి మునుపటి చట్టాల ద్వారా సృష్టించబడిన అన్ని సంస్థల (జాతీయ మండలి, రాష్ట్ర బోర్డులు, ట్రైబ్యూనళ్లు) అధికారాలు కోల్పోయేలా, ఉద్దేశపూర్వకంగా సమాజం తన స్వంత మత సంప్రదాయాలను, వ్యవహారాలను నిర్వహించుకునే హక్కును కోల్పోయేలా చురుకుగా ప్రయత్నిస్తున్నాయి' అని జైరాం రమేష్ అన్నారు. వక్స్ భూముల్ని అక్రమించిన వారిని రక్షించడానికి ఇప్పుడు చట్టంలో రక్షణలు ప్రవేశపెడుతున్నారని ఆరోపించారు. 'వక్స్ ఆస్తులకు సంబంధించిన వివాదాలకు సంబంధించిన విషయాలపై కలెక్టర్, ఇతర నియమించబడిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారులకు వాటి రిజిస్ట్రేషన్ కు సంబంధించిన విస్తృత అధికారాలు ఇవ్వబడ్డాయి. తుది నిర్ణయం తీసుకునే వరకు ఎవరీ ఫిర్యాదు పైనా లేదా వక్స్ ఆస్తి ప్రభుత్వ ఆస్తి అనే కేవలం ఆరోపణపైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధికారులు ఇప్పుడు ఏదైనా వక్స్ గుర్తింపును రద్దు చేసే అధికారాలను కలిగి ఉంటారు' అని ఆరోపించారు.

ఏప్రిల్ నుంచి సన్న బియ్యం

మొదటి పేజీ తరువాయి తెలంగాణలో 84% మందికి సన్న బియ్యం అందించునున్నామని, ఇది మా ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యాలలో ఒకటి, ప్రజల కడుపు నింపే ప్రణాళికను కార్యరూపం దిద్దుతున్నామని ఆయన తెలిపారు. సివిల్ సప్లై శాఖ మంత్రిగా ఇది నాకు గర్వకారణమని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. మాజీ ప్రభుత్వం కాలంలో తెలంగాణకు రావాల్సిన వాటా పూర్తిగా రాబట్టలేకపోయానని విమర్శించారు. 'కృష్ణా జలాల్లో తెలంగాణకు న్యాయం చేయడంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైంది. కానీ, కొత్త ప్రభుత్వం ఈ విషయంలో రాజీపడదు' అని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అన్ని రంగాల్లో వెనుకబడి



పోయిందని ఆరోపించారు. 'బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 10 ఏళ్ల పరిపాలనలో నల్లగొండ జిల్లా తీవ్రంగా నష్టపోయింది. అభివృద్ధి కంటే రాజకీయ ప్రయోజనాలే వారి కెక్కువ. ఏపీ జలదోపిడీని ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రిగా ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమర్థంగా అడ్డుకున్నారు. 10

ఏళ్లు మంత్రిగా పనిచేసిన జగదీశ్ రెడ్డికి ఎన్ఎల్బీసీ ఎక్కడ ఉందో తెలుసా?' అని ఆయన అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ప్రజలు మొహం చూపించబోరని వెంకట రెడ్డి తెల్పి చెప్పారు. 'స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ రికార్డు సాయిలో మెజారిటీతో గెలుస్తుంది.' అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎన్ఎల్బీసీ ప్రాజెక్టు అభివృద్ధిపై గత ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని విమర్శిస్తూ, 'నేను, కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కలిసి ఎన్ఎల్బీసీ ప్రాజెక్ట్ పూర్తి చేయాలని గత ప్రభుత్వాన్ని వేడుకున్నా. కానీ బీఆర్ఎస్ కనికరం లేదు.' అని పేర్కొన్నారు. ఎన్ఎల్బీసీ సారంగ మార్గంలో జరిగిన ప్రమాదంపై విచారం వ్యక్తం చేస్తూ, 'ఈ ప్రమాదం మాకు చాలా బాధను కలిగించింది. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటాం.' అని అన్నారు.

అవినీతి రహిత సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి

మల్కాజ్, మార్చి 23 (మన బలగం): దేశంలో ప్రతి పౌరుడు తమ హక్కులు, బాధ్యతలు తెలుసుకొని అవినీతి రహిత సమాజం కోసం కృషి చేయాలని జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ (ఎన్హెచ్ఆర్సి) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మొగుళ్ల భద్రయ్య పిలుపునిచ్చారు. జగిత్యాల జిల్లా సాయి సమావేశం జిల్లా అధ్యక్షులు సానారపు శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన కొండగట్టులో ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మొగుళ్ల భద్రయ్య, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు న్యాయవాది సుంకనపల్లి రాము, కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఇమ్మడి ప్రణయ్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షులు వడిక అనిల్ రెడ్డి, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ రాచర్ల వేణు తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో భద్రయ్య మాట్లాడుతూ రోజురోజుకూ అవినీతి రాజ్యమేలుతోందని, దేశ సంపద అవినీతి, అక్రమార్కుల చేతిలో దుర్వినియోగం అవుతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బలమైన ప్రజా పోరాటాల ద్వారానే దేశాన్ని అవినీతివరుల నుంచి కాపాడుకోగలమని అన్నారు. అవినీతి, అక్రమార్కులను సమాజంలో దోషులుగా చూపించే కార్యచరణను

జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ (ఎన్హెచ్ఆర్సి) రూపొందించినది ఆయన పేర్కొన్నారు. అవినీతి రహిత సమాజం కోసం తమ సంస్థ చేస్తున్న కార్యక్రమాలలో భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, న్యాయవాది సుంకనపల్లి రాము మాట్లాడుతూ మానవ హక్కుల ఉల్లంఘనపై స్పందించడమే కాకుండా మంచిని పెంచడం మానవత్వాన్ని పంచడం వంటి కార్యక్రమాలతో పాటు భారత రాజ్యాంగ చట్టాలను అనుసరించి పెన్సు, పేపర్స్ను ఉపయోగించి దేశంలో మార్పు, చైతన్యం కోసం కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ ప్రయత్నంలో 14 రాష్ట్ర కమిటీలు మన రాష్ట్రంలో 33 జిల్లా కమిటీలు నిర్మాణం పూర్తి చేశామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జనార్దన్ రెడ్డి, జగిత్యాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చేకూట శేఖర్ యాదవ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నేరేళ్ళ శ్రీనివాస్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కోల రాజేశం గౌడ్, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి గణేష్, జగిత్యాల పట్టణ అధ్యక్షులు గుగ్గిళ్ళ సత్యనారాయణ, వంశీ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జిల్లాలోని పలు మండల కమిటీల ప్రతినిధులకు

నియమక పత్రాలు అందించారు. గొల్లపల్లి మండల కమిటీ అధ్యక్షులుగా దేవరకొండ శ్యాంసుందర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎండి నజీర్ షాషా సంయుక్త కార్యదర్శిగా సిరికొండ గణేష్, వెలగటూరు మండల అధ్యక్షులుగా ధర్మాజీ ప్రమాద్, జగిత్యాల రూరల్ మండల అధ్యక్షులుగా పాలకుర్తి రంజిత, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ముద్దసాని అజయ్, మల్కాజ్ మండల అధ్యక్షులుగా సామల లక్ష్మీనారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆడెపు భరత్ కుమార్, సారంగాపూర్ మండల కమిటీ అధ్యక్షులుగా న్యారబోయిన వంశీ, ఉపాధ్యక్షులుగా తుపాకుల జితేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా రాసమల రాకేష్, సంయుక్త కార్యదర్శిగా నలువాల సుమన్, కోరుట్ల మండల అధ్యక్షులుగా మిట్టపల్లి గణేష్, కోరుట్ల పట్టణ అధ్యక్షులుగా ఆదిపెళ్లి మహేష్ గౌడ్, కథలాపూర్ మండల కమిటీ అధ్యక్షులుగా గండి రాజేశం, ఉపాధ్యక్షులుగా మల్కాజ్ ప్రశాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బుర్ర మనోజ్ కుమార్, సంయుక్త కార్యదర్శిగా మర్రిపెల్లి గణేష్, తదితరులకు నియామక పత్రాలు అందించి సంస్థ విధివిధానాలకు అనుగుణంగా కృషి చేయాలని పేద ప్రజల పక్షాన నిలబడాలని సూచించారు.

రాజకీయ ఏకీకరణపై కొనసాగుతున్న వివాదం

దక్షిణాది రాష్ట్రాల హక్కులపై బీజేపీ మౌనం ఎందుకు? హైదరాబాద్ లో బహిరంగ సభ రాబోయే రాజకీయ మార్పులకు శ్రీకారం? డీలిమిటేషన్ అంశంపై కేక కీలక వ్యాఖ్యలు



ప్రభుత్వం పూర్తి మద్దతు ప్రకటించిందన్నారు. కే. కేశవరావు మాట్లాడుతూ, డీలిమిటేషన్ అనేది కేవలం పార్లమెంట్ లోనే సీట్ల పెంపు గురించి కాదని, ప్రతి రాష్ట్రానికి బలమైన ప్రతినిధిత్వం ఉండాలని కోరే ప్రక్రియ అని వివరించారు. ప్రతి జనాభా గణన తర్వాత ఇదే వివాదం మళ్లీ మళ్లీ తెరపైకి వస్తుందని గుర్తు చేశారు. ప్రధానంగా షెడరలజం నశిస్తోందని ఆయన అందోళన వ్యక్తం చేశారు. 'మోడీ - అమిత్ షా షెడరలజాన్ని పూర్తిగా మర్చిపోయారు. సెంట్రల్ లిస్ట్ ను పెద్దది చేశారు, స్టేట్ లిస్ట్ ను తగ్గించారు.

ఫలితంగా, రాష్ట్రాల హక్కులు పోతున్నాయి' అని కేక వరావు వ్యాఖ్యానించారు. డీలిమిటేషన్ అంశంపై బీజేపీ మౌనంగా ఉంటోందని, ఉత్తరాది రాష్ట్రాల్లో అస్సాం, జమ్మూకాశ్మీర్ వంటి ప్రాంతాల్లో సీట్ల సంఖ్య పెంచే ప్రయత్నం చేస్తూనే, దక్షిణాదిలో మాత్రం విస్మరించడం దారుణమని అన్నారు. తెలంగాణకు సీట్ల పెంపుపై కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వహిస్తోందని ఆరోపించారు. 'సీట్లు పెంచండి అని అడగడం వల్ల రాష్ట్రాల హక్కులు దక్కతాయి. కానీ అమిత్ షా తన సొంత తగ్గింపుగా మాట్లాడడం లేదు. అలాంటి మైండ్ సెట్ తో సమస్యల పరిష్కారం కాదు' అని కేశవరావు విమర్శించారు. కేశవరావు ఇందిరా గాంధీ హయాంలో ఇలాంటి సమస్యలే ఎదురయ్యాయని గుర్తు చేశారు. అయితే, డీలిమిటేషన్ వ్యవహారంలో ప్రస్తుతం కథానాయకుడు స్టాలిన్ అయినా, హిరో మాత్రం రెంపత్ రెడ్డినని ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'హైదరాబాద్ లో బహిరంగ సభ పెడతామని ప్రకటించడం దక్షిణాది రాష్ట్రాల కోసం కీలక పరిణామం. ఇది రాబోయే రాజకీయ అజెండాను మలుపుతిప్పే అవకాశం ఉంది' అని కేశవరావు అభిప్రాయపడ్డారు.

హైదరాబాద్, మార్చి 23 : తెలంగాణ ప్రభుత్వ సలహాదారు కే.కేశవరావు డీలిమిటేషన్ అంశంపై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. దేశంలో పొలిటికల్ యూనిటీ (రాజకీయ ఏకీకరణ) గురించి అనేక ప్రయత్నాలు జరిగినప్పటికీ, ఇప్పటికీ వివాదం కొనసాగుతూనే ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. చెన్నైలో ఇటీవల జరిగిన దక్షిణాది రాష్ట్రాల సమావేశం గురించి మాట్లాడుతూ, ఈ మీటింగ్ కు తెలంగాణ